

## **Delegarea prin concesiune a "Serviciului public pentru gestionarea cainilor fara stapan din orasul Fieni, judetul Dambovita"**

I.D.: 97284014

Data publicarii	18.07.23	Coduri CPV	85200000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul contractului îl constituie Delegarea prin concesiune a "Serviciului public pentru gestionarea cainilor fara stapan din orasul Fieni, judetul Dambovita". Numărul de câini estimat este de 40 câini/an X 4 ani. Valoare estimată: 40 câini X 4 ani X 525,00 lei fără TVA/câine = 84.000,00 lei fără TVA. Redevența anuală este echivalentul în lei a minimum 1% din valoarea totală a serviciilor prestate (valoarea redevenței se va stabili conform ofertei). Durata de prestare a serviciilor este de 48 luni de la data atribuirii contractului de concesiune. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 10 de zile .Termenul limita in care Autoritatea contractanta va raspunde tuturor solicitarilor de clarificare: 6 zile înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Solicitarile de clarificari se pot transmite la adresa de e-mail: fieni.primaria@gmail.com. Descrierea activității Serviciul pentru gestionarea câinilor fără stăpân se realizează prin instituirea de norme privind capturarea, transportul, îngrijirea și eutanasierea câinilor fără stăpân care suferă de boli incurabile constatate de medicul veterinar, câini agresivi sau cei neadoptați conform legislației în vigoare. Serviciul pentru gestionarea câinilor fără stăpân va asigura protecția acestora conform principiilor europene de protejare a animalelor, concomitent cu protecția cetățenilor din unitatea administrativ teritorială în care funcționează. Concesionarul serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân are ca obiect de activitate gestionarea câinilor fără stăpân de pe domeniul public al Orașului FIENI. Prin expresia "câine fără stăpân" se înțelege orice câine crescut, adăpostit pe domeniul public, în locuri publice sau în spațiile adiacente acestora, în afara proprietății stăpânului sau deținătorului acestuia, necontrolat, nesupravegheat, liber, abandonat, inclusiv cei identificați prin microcipare sau alt mijloc alternativ de identificare, stabilit de către Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor. Desfășurarea serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân presupune următorul ciclu de acțiuni: 1) Capturarea câinilor fără stăpân se face prin metodele prevăzute de legislația în vigoare; 2) Transportul câinilor în adăpostul amenajat; 3) Examinarea clinică și înregistrarea câinilor în registre speciale; 4) Adăpostirea, îngrijirea și hrănirea câinilor; 5) Deparazitarea, vaccinarea antirabică, identificarea câinilor și/sau sterilizarea câinilor promovați spre adopție sau revendicare; 6) Revendicarea sau adopția câinilor; 7) Eutanasierea conform legislației în vigoare; 8) Neutralizarea cadavrelor conform legislației în vigoare; 9) Efectuarea dezinsecțiilor și dezinsecțiilor în adăpostul canin și în mijloacele de transport; 10) Completarea documentelor cerute de legislația în vigoare, precum și a proceselor verbale privind activitatea zilnică; 11) Întocmirea semestrială a situațiilor de plată. Concedentul împreună cu concesionarul au obligația de a face o evaluare a numărului de câini fără stăpân aflați pe raza unității administrativ-teritoriale unde funcționează și să întocmească un plan de acțiune pentru gestiunea lor.